

Oznaka poročila: ARRS-RPROJ-ZP-2011-1/69

## ZAKLJUČNO POROČILO O REZULTATIH RAZISKOVALNEGA PROJEKTA

### A. PODATKI O RAZISKOVALNEM PROJEKTU

#### 1. Osnovni podatki o raziskovalnem projektu

<b>Šifra projekta</b>	L6-0198
<b>Naslov projekta</b>	Elenchus fontium historiae Slovencae urbanae. - Objava izbora virov za slovensko urbano zgodovino.
<b>Vodja projekta</b>	6501 Darjenka Mihelič
<b>Tip projekta</b>	L Aplikativni projekt
<b>Obseg raziskovalnih ur</b>	5.310
<b>Cenovni razred</b>	B
<b>Trajanje projekta</b>	02.2008 - 01.2011
<b>Nosilna raziskovalna organizacija</b>	618 Znanstvenoraziskovalni center Slovenske akademije znanosti in umetnosti
<b>Raziskovalne organizacije - soizvajalke</b>	
<b>Družbeno-ekonomski cilj</b>	13.06 Humanistične vede - RiR financiran iz drugih virov (ne iz SUF)

#### 1.1. Družbeno-ekonomski cilj<sup>1</sup>

<b>Šifra</b>	13.06
<b>Naziv</b>	Humanistične vede - RiR financiran iz drugih virov (ne iz SUF)

#### 2. Sofinancerji<sup>2</sup>

1.	Naziv	Slovenska akademija znanosti in umetnosti (SAZU)
	Naslov	Novi trg 3, 1000 Ljubljana
2.	Naziv	Zgodovinski arhiv Celje
	Naslov	Teharska cesta 1, 3000 Celje
3.	Naziv	
	Naslov	

### B. REZULTATI IN DOSEŽKI RAZISKOVALNEGA PROJEKTA

### 3. Poročilo o realizaciji programa raziskovalnega projekta<sup>3</sup>

Osnovna hipoteza projekta je, da je zgodovina veda, ki nas uči razumevanja sodobnega sveta, ki je zrasel na izkušnjah preteklosti. Srednjeveška zgodovina pri tem ni izjema. Zavedati se moramo, da svet ni od včeraj, ampak je tudi ta včeraj imel svoj včeraj ... Vsi ti »včeraj« so med seboj povezani, soodvisni in v toku zgodovine nepogrešljivi. Srednji vek je kronološko zelo obsežen segment zgodovine, brez katerega ne bi bilo nobenega »danes«. Zanimanje za srednjeveško zgodovino je torej hkrati zanimanje za sodobnost. Ne le cerkve in gradovi – tudi imena, prazniki, ceste, letni semnji ... imajo korenine v tem oddaljenem obdobju, ki zato ostaja aktualno.

Druga hipoteza je, da vsako raziskovanje in spoznavanje preteklosti izhaja iz podatka-vira. Klasični vir za zgodovino, vedo, ki preučuje preteklost človeka v času in prostoru, je (roko)pisni zapis, ki opisuje dogajanje bolj ali manj sočasno svojemu postanku, ali pa je pisni preostanek tega dogajanja. Vir je neobhodno oporišče zgodovinarjevega znanstvenega raziskovanja in lahko edini nudi resnično nova spoznanja in védenja o preteklosti. Zato ima objava zgodovinskih rokopisnih virov temeljni pomen za zgodovinsko stroko. – Do pomena objavljanja virov se je slovenska zgodovinska znanost opredelila že v začetku prejšnjega stoletja. V prvih letih po drugi svetovni vojni je prišlo do sistematičnih prizadevanj za organizacijo, popis, izbiro in objavljanje odbranega arhivskega gradiva, ki vsebuje pomembne podatke o slovenski preteklosti. Viri, njihov izbor in objava so zavzeli bistveno mesto med nalogami slovenskega zgodovinopisja. Posvetovanje o izdajanju virov, ki sta ga pred štirimi desetletji, septembra 1972, v prostorih Slovenske akademije znanosti in umetnosti pripravila Arhivsko društvo Slovenije in Sekcija za občo in narodno zgodovino Slovenske akademije znanosti in umetnosti, je sprejelo program objavljanja virov za slovensko zgodovino. V osnutku sta ga pripravila akad. prof. dr. Sergij Vilfan in dr. Jože Žontar. Program je izšel v brošuri, ki uvodoma izpostavlja naslednje misli: »Posvetovanje ... je ugotovilo, da spadajo kritične edicije pomembnih virov med zelo važne naloge naše znanosti. Take edicije so sicer večinoma namenjene le ožjemu krogu interesentov, imajo pa trajen pomen za znanost in so neobhodno oporišče zgodovinskemu znanstvenemu raziskovanju. Zato morajo tako Slovenska akademija znanosti in umetnosti kakor tudi Inštitut za zgodovino delavskega gibanja, arhivi in druge zainteresirane ustanove posvetiti temu področju posebno pozornost. ... Omenjene ustanove morajo omogočiti za to kvalificiranim znanstvenim delavcem, da posvetijo temu področju znaten del svojega dela, ter zagotoviti, da bo to delo primerno vrednoteno. Število znanstvenih delavcev v naših ustanovah, ki bi mogli delati na tem področju, je premajhno in ga je treba povečati; tudi je potrebno delavcem tehnično olajšati njihovo delo ... «

Tretja hipoteza je, da je zastavljeni projekt Elenchus fontium historiae Slovenicae urbanae, Objava izbora virov za slovensko urbano zgodovino, zelo relevanten takó zaradi samega pomena objavljanja virov nasploh, kakor tudi za slovensko zgodovino. Izbor tematike, ki ji je objava namenjena, je narekovalo dejstvo, da sta bila pojav srednjeveških mest in meščanstva v evropski in slovenski zgodovini glavni gonili zgodovinskega napredka v družbenem, gospodarskem, civilizacijskem, pravnem in upravnem pogledu. V prvih zametkih mest in meščanstva moremo in smemo zaznati tisočletje kasnejše rojstvo sodobne Evrope. Objava izbranih virov za slovensko urbano zgodovino je desiderat, ki ga že desetletja pogrešamo. Je prepotrebna osnova za nova spoznanja in védenja o pomembnem segmentu slovenske preteklosti in spodbuda za nadaljnje raziskovalne študije zgodovine slovenskih mestnih naselbin, ki je zaenkrat podhranjena.

Metoda dela oziroma opis raziskovalnega pristopa pri zastavljenem projektu zajema naslednje segmente:

- pregled in pretres evropskih zgledov tovrstnih publikacij,
- pritegnitev in analizo najsodobnejše literature o problematiki zgodnje zgodovine mest v Evropi in na Slovenskem,
- analizo pristopov k najsodobnejšim objavam virov, ki so vplivali na izbrani standard, ki je bil izbran za zgled,
- pregled starejših in novejših objav virov za slovenski prostor,
- smotrni izbor zanesljivih virov za objavo,
- pregled arhivskih inventarjev in evidenca relevantnega arhivskega gradiva,
- preverbo objavljenih prepisov virov po arhivskih izvornikih,
- izdelava prepisov po enotnih modernih načelih znanstvenokritičnih edicij,
- analiza vsakega dokumenta posebej,
- izdelavo naslovov, legend, komentarjev,

- pripravo pomagal: imenskih, pojmovnih seznamov, seznamov virov in literature,
- izdelavo uvodne razprave, o specifični zgodnje- in visokosrednjeveške urbane podobe prostora med Alpami in Jadranom,
- izdelavo elaborata za objavo v knjižni obliki in na zgoščenki. V načrtu je objava raziskave na spletu.
- Raziskava rezultira tudi v sprotnih objavah relevantnih virov in parcialnih sintetičnih študij v obliki znanstvenih objav, v javnih prezentacijah izsledkov in njihovem prenosu v pedagoško prakso.

Ugotovitve in znanstvena spoznanja raziskave, ki so vplivali na razpored in sukcesivnost raziskave, izhajajo iz značilnosti in zgodovinske usode prostora med Alpami in Jadranom. Urbaniziran je bil že v obdobju pozne antike in zgodnjega srednjega veka, torej v času pred nastankom srednjeveških mestnih naselbin. Tu so bila tedaj upravna središča s sedeži škofij – civitates. Ta rang so imeli Poetoviona, Emona, Celeia in Iustinopolis. V zgodnjem srednjem veku se na starokarantanskih tleh omenja več utrdb (burg, hof): Krnski grad, Možberk, Stari dvor (Althofen). Druge utrdbe na tleh sodobne Slovenije so bile castellum (Solkan) villa (Gorica), castrum (Bosisen) na Škofjeloškem. Krajevna imena kot Slovenj Gradec kažejo še na gradišča, gradce. Upravna vloga in vsebina teh naselbin še nista raziskani. V obdobju poznoantičnega in zgodnesrednjeveškega preseljevanja ljudstev so te naselbine propadle, življenje v njih pa je usahnilo.

V obdobju srednjega veka, od 11. stoletja dalje pa so v slovenskem prostoru – podobno kot v ostalem evropskem – nastajale srednjeveške mestne naselbine, ki so bile novost v družbenem, gospodarskem in upravnem pogledu. Na Slovenskem je nastalo 23 srednjeveških mest in okrog 70 trgov, mestnih naselbin nižjega ranga. Tipologija srednjeveških mest v Evropi razlikuje mediteranski in celinski tip mest. Tudi v slovenskem prostoru naletimo na oba omenjena tipa mest, ki sta rezultat različne zgodovinske dediščine: gre za obalna primorska mesta in tista v notranjosti. Oba tipa mest sta se razlikovala po nastanku, pravi, upravi in družbeni strukturi prebivalstva, v gospodarskem in jezikovnem pogledu. Temu dejstvu je bilo potrebno prilagoditi razporeditev izbranih virov, ki jih zajema študija.

Primorske mestne naselbine Koper, Izola in Piran imajo tradicijo iz antičnega in zgodnesrednjeveškega obdobja. Pri njih je opazna naselbinska kontinuiteta, ki se ji pridružuje kontinuiteta v imenu naselbine. Primorska mesta poznajo tradicijo v poreklu mestnih prebivalcev in v dokaj obsežnem kmetijskem območju, ki ga te naselbine obvladujejo. Mestna oblast se je raztezala nad ožjo mestno naselbino in nad njej pripadajočim delom podeželja. Pri teh mestih ni prišlo do gospodarske delitve na neagrarno dejavnost, ki bi pripadala mestu in na agrarno, ki bi bila pridržana okolici. Gospodarstvo teh naselbin ni bilo omejeno na neagrarne stroke, ampak je vključevalo tudi poljedelstvo, vinogradništvo, oljkarstvo in ribolov. V Primorju se je srednjeveško mesto razvijalo v procesu razvoja mestne samouprave, katere zunanji izraz je bil mestni zakonik – statut. Ni pa kontinuitete v upravi in ustavi.

Pri mestih v notranjosti – to so: Ljubljana, Kamnik, Kranj, Škofja Loka, Radovljica, Kostanjevica, Novo mesto, Črnomelj, Kočevje, Metlika, Lož, Višnja Gora, Brežice, Krško, Ptuj, Maribor, Ormož, Celje, Slovenska Bistrica, Slovenj Gradec – moremo govoriti o kontinuiteti v komunikacijah in v naseljenosti ozemlja, naselbinska kontinuiteta pa je šibka, ker so bila starejša mesta v veliki meri porušena v valovih preseljevanj ljudstev. Zasledimo jo pri Ptuj, posredno pa pri Celju in Kranju. Srednjeveške mestne naselbine so se v notranjosti oblikovale na novo, aglomeracijska jedra zanja so bile antične razvaline, predslovanska gradišča, staroslovenski gradiči, kraji sejmov ali tržni kraji, cerkveno-upravni centri, fevdalne utrdbe. Prebivalstvo teh mest ni bilo staro, ampak je šlo pri njem za nove doseljence. Te naselbine so se razvijale pod okriljem gradu. Mesta so nastala na ozemlju mestnega gospoda, njihovo ozemlje je bilo majhno, prostor mestne naselbine in območje njene oblasti sta se prekrivala. Ta mesta so bila strogo ločena od kmečke okolice, ukvarjala so se izključno z neagrarnimi gospodarskimi panogami, obrtjo, trgovino in denarnimi posli. Imela so lastno oblast in upravo. Njihov pravni položaj je temeljil na privilegijih, ki jim jih je podelil mestni gospod. Kontinuitete v upravi in ustavi tudi pri teh naselbinah ni.

Raziskava je upoštevala upoštevala tipološko dvojnost mest in sistematično pritegnila vire, ki ilustrirajo omenjene aspekte. V skladu z modernimi edicijskimi standardi je potekalo delo za celinska in primorska mesta. Uvodni del vključuje uvodno študijo, ki je namenjena osvetlitvi zgodovinskega okvira dogodkov, ki jih zadeva pritegnjeno gradivo, poglavje s predstavitvijo značaja objavljenih virov ter poglavje z arheografskimi pojasnili, ki pojasnjuje metodološka načela objave. Ta del bo preveden v svetovni jezik. Zaključni del edicije bodo sestavljala kazala

osebnih in zemljepisnih imen, pojmovni seznam, kazalo objavljenih zapisov in seznam z njo povezanih virov in literature. Prepisi dokumentov, opremljeni z naslovom, ki ga sestavlja navedba datuma in kraja izdaje dokumenta ter povzetek zapisa so osrednji del študije. Legende navajajo tradicijo (kraj hrambe, signatura), posebnosti, starejše objave in literaturo o viru ter vsebinski komentar. Elitni dokumenti so pripravljene za objavo in extenso in opremljeni z lastnimi komentarji, nekateri dokumenti pa so združeni v skupine s skupnimi razlagami. Pri obsežnih izvornikih: statutih, notarskih knjigah ipd., zajema besedilo za objavo le seznam statutarnih odlokov ter komentiran izbor tipičnih in najbolj ilustrativnih delov.

Glede rezultatov in učinkov za raziskave problema procesa urbanizacije slovenskega prostora v srednjem veku pomeni projekt nov izziv za stroko: iz množice dokumentov namreč izloči tiste, ki so ključni in najbolj povédni, s čimer ponudi raziskovalcu (i)zbrano gradivo, odpira nove možnosti ter olajšuje in spodbuja nadaljnje nadgrajene, sintetične raziskave. Preučevanje slovenske urbane preteklosti je zaenkrat podhranjeno, projekt pa na tem področju pomeni pozitiven impulz, da se to spremeni. Delo pri projektu prinaša nove metodološke pristope in spoznanja glede postopkov in pristopov k ediciji virov.

Urbana podoba slovenskega prostora sodi v njegovo kulturno dediščino. Objava izbranih podatkov o njenem nastanku služi ohranjanju zavesti in zgodovinskemu spominu na proces oblikovanja srednjeveških mest kot na enega najznačilnejših in najopaznejših pojavov v kulturni podobi prostora. V kulturno dediščino pa sodijo tudi (roko)pisni arhivski viri, ki mestne naselbine na Slovenskem dokumentirajo.

Izid Elenchusa bo promoviral slovensko državo. Pokazal bo, da je Slovenija Evropa v malem, saj na njenem srednjeveškem ozemlju srečujemo vse vrste razvojnih procesov in pojavov, ki so značilni za srednjeveško Evropo. Z objavo na spletu ter s komentarji (tudi) v svetovnem jeziku bodo spoznanja široko dostopna tudi tujim raziskovalcem.

Rezultatom raziskave je zagotovljena vključitev v izobraževalne procese slovenskih univerz, saj je kar pet sodelavcev sodeluje v pedagoških procesih slovenskih univerz in s spoznanji in izsledki projektne raziskave dopolnjujejo svoja pedagoška izvajanja.

#### 4. Ocena stopnje realizacije zastavljenih raziskovalnih ciljev<sup>4</sup>

Sodelavci projektne skupine so

pregledali in pretresli evropske zglede tovrstnih publikacij (Elenchuse za Nemčijo, Nizozemsko, Skandinavijo, Francijo, Luksemburg, Veliko Britanijo, Irsko in Avstrijo).

Pritegnili in preučili so najsodobnejšo literaturo o problematiki zgodnje zgodovine mest v Evropi in na Slovenskem po domačih in tujih knjižnicah.

Aalizirali so pristope k najsodobnejšim objavam virov (na tem področju so zgledne najnovejše objave Monumenta Germaniae Historica) in glede nanje dogovorno izbrali standard objave.

Pregledali so starejše in novejše objave virov za slovenski prostor.

Pripravili so smotrni izbor zanesljivih virov za objavo.

Pregledali so arhivske inventarje in evidentirali relevantno arhivsko gradivo.

Po arhivskih izvornikih so opravljali so preverbo ustreznosti in točnosti objavljenih prepisov virov.

Pripravljali so prepise izbranega rokopisnega gradiva po enotnih modernih načelih znanstvenokritičnih edicij. Vsak dokument posebej je deležen analize, naslovljen in opremljen z legendo in komentarjem.

Prepisani dokumenti, opremljeni z znanstvenokritičnim aparatom, so del elaborata, ki bo osrednji del objave.

Potekalo je delo na pripravi uvodne razprave s poudarki na specifični zgodnjesrednjeveške urbane podobe prostora med Alpami in Jadranom. Razprava bo prevedena v svetovni jezik.

Pripravljali so se sezname virov in literature, medtem ko bo izdelava pomagal: imenskih, pojmovnih seznamov, seznamov virov in literature sledila, ko bo besedilo oblikovano za natis.

Ugotavljamo lahko tudi, da je vzporedno s konkretnim delom na projektu prišlo še do nenačrtovanih raziskovalnih rezultatov, ki so bili priobčeni v obliki znanstvenih objav, kar je deloma razvidno iz točke 6.

#### 5. Utemeljitev morebitnih sprememb programa raziskovalnega projekta oziroma sprememb, povečanja ali zmanjšanja sestave projektne skupine<sup>5</sup>

Ni bilo sprememb.

**6. Najpomembnejši znanstveni rezultati projektne skupine<sup>6</sup>**

Znanstveni rezultat		
1.	Naslov	<i>SLO</i> Obračuni celjskih mestnih sodnikov
		<i>ANG</i> Account books of the city judges of Celje
	Opis	<i>SLO</i> Znanstvenokritična objava pomembnega rokopisa, ki ga hrani Štajerski deželni arhiv v Gradcu, je bila pomemben segment raziskovalnega projekta, za katerega se je zavzemal eden od sofinancerjev. Gre za pomemben prispevek k zgodovinoписju mest na Slovenskem, zlasti mesta Celje. Monografija bo omogočila poglobljene raziskave s področja slovenske urbane zgodovine ter primerjalne študije z mestno zgodovino srednje Evrope.
		<i>ANG</i> The critical publication of an important manuscript kept by the Styrian Provincial Archives in Graz was an important segment of the research project, which was promoted by one of the co-financers. It is an significant contribution to the historiography of cities in the Slovenian territory, especially the city of Celje. The monograph will enable in-depth research on Slovenian urban history and comparable research with the urban history of Central Europe.
	Objavljeno v	BIZJAK, Matjaž, ŽIŽEK, Aleksander. Knjiga obračunov celjskih mestnih sodnikov : 1457-1513. Celje: Zgodovinski arhiv; Ljubljana: Založba ZRC SAZU, 2010. XLVII, 164 str.
	Tipologija	2.01 Znanstvena monografija
	COBISS.SI-ID	254123264
2.	Naslov	<i>SLO</i> Izolski statut
		<i>ANG</i> The statute of Izola
	Opis	<i>SLO</i> Mestni zakoniki – statuti sodijo med podatkovno najbogatejše ostaline srednjeveških mest. Razkrivajo podobo mestne uprave, vzdrževanja reda in miru, ureditve družinskega življenja mestnega gospodarstva itd. Srednjeveški statuti so značilni predvsem za mediteranska mesta. Tovrstne zakonike so imela naša primorska mesta Koper, Izola in Piran, ter kontinentalni Ptuj. Izolski statut v izvornem jeziku – latinščini je izšel 2006, tokrat pa je z obsežno spremeno študijo predstavljen še v slovenščini, kar ga bo nedvomno približalo raziskovalcem.
		<i>ANG</i> City codices – statutes provide the greatest wealth of data about medieval towns. They reveal the structure of town administration, public order, family life, town's economy, etc. Medieval statutes are typical above all of Mediterranean towns. Such codices were used by Slovenian coastal towns of Koper, Izola and Piran, as well as the continental town of Ptuj. The statute of Izola appeared in 2006 in its original language – Latin, and is now being issued in Slovene as well with an accompanying extensive study, which will surely bring it closer to researchers.
	Objavljeno v	KOS, Dušan, DAROVEC, Darko (ur.). Stari izolski statut od 14. do 18. stoletja : prevod s študijo. Koper: Univerza na Primorskem, Znanstveno-raziskovalno središče, Univerzitetna založba Annales: Zgodovinsko društvo za južno Primorsko, 2010. 599 str.
	Tipologija	2.01 Znanstvena monografija
	COBISS.SI-ID	252644352
3.	Naslov	<i>SLO</i> Mestno gospodarstvo v luči poslovnih knjig
		<i>ANG</i> Town economy in light of account books
	Opis	<i>SLO</i> Piranska izpostava Pokrajinskega arhiva Koper hrani med svojim srednjeveškim gradivom 17 notarskih sešitkov in njih fragmentov. Fragmenti petih notarskih sešitkov, ki so predmet znanstvenokritične objave, vsebujejo kratke povzetke poslovnih dogovorov Pirančanov v poldrugem desetletju pred sedmimi stoletji. Zapisi so objektivni in zanesljivi, razkrivajo pa nekdanjo poslovno prakso od trgovskih družb, prek trgovanja na kredit, posojanja denarja, udinjanja pri delodajalcu, prodaje ali oddaje nepremičnin v zakup ipd.

			The Piran Branch Office of the Regional Archives of Koper keeps 17 notary fascicles and fragments thereof in its medieval holdings. The fragments of 5 notary fascicles, which are the subject of the critical publication, contain concise records of business agreements between the inhabitants of Piran during a fifteen-year period seven centuries ago. The records are objective and reliable, shedding light on the business practice of the time, followed by trading companies through hire purchase, money loans, hiring oneself out, real estate sales or lease, etc.
		ANG	
	Objavljeno v		MIHELIC, Darja. Piranske notarske knjige - fragmenti. Zv. 5, (1289-1305) = The notary books from Piran - fragments. Vol. 5, (1289-1305), (Thesaurus memoriae, Fontes, 7). Ljubljana: Založba ZRC: = ZRC Publishing, 2009. 239 str.
	Tipologija		2.01 Znanstvena monografija
	COBISS.SI-ID		245652736
4.	Naslov	SLO	Slovenske prisege mestnih organov
		ANG	Oath texts of city authorities
	Opis	SLO	Izdaja 36 prisežnih besedil, nastalih do začetka 19. stoletja, zajema celotni nabor slovenskih priseg mestnih organov. Gre za službene prisege, le slaba petina je sodnih, v geografskem pogledu pa izvira večina besedil s Kranjskega, največ iz Ljubljane. Prisežna besedila so predstavljena s faksimilom izvirnega dokumenta, z diplomatičnim prepisom in s kritičnim prepisom, ki je namenjen sodobnemu branju. To je prva celovita predstavitev ene od zvrsti ohranjene uradovalne slovenike; podrobno kaže mesto, ki ga je slovenščina zavzemala v nekaterih upravnih postopkih od konca srednjega veka.
		ANG	The edition of 36 oath texts from up to the 19th century offers a complete selection of Slovene oaths of city authorities. They are mostly oaths of office, with less than one fifth legal oaths; the greater part originates from Carniola, mostly Ljubljana. Oaths are presented in facsimile of original documents, with diplomatic transcriptions and critical transcriptions for contemporary readers. The first integral presentation of one kind of preserved official Slovenica describes the position of Slovene in administrative procedures from the end of the Middle Ages onwards.
	Objavljeno v		GOLEC, Boris, OGRIN, Matija (ur.). Mestna prisežna besedila v slovenskem jeziku do začetka 19. stoletja, (Elektronske znanstvenokritične izdaje slovenskega slovstva). Izd. 1.0. Ljubljana: Inštitut za slovensko literaturo in literarne vede ZRC SAZU, Zgodovinski inštitut Milka Kosa ZRC SAZU, 2009. <a href="http://nl.ijs.si/e-zrc/prisege/">http://nl.ijs.si/e-zrc/prisege/</a>
	Tipologija		2.01 Znanstvena monografija
	COBISS.SI-ID		30090541
5.	Naslov	SLO	Zgodnja urbanizacija slovenskega prostora
		ANG	Early urbanisation of the Slovenian territory
	Opis	SLO	Večina srednjeveških mest ni nastala šele z enkratno ustanovitvijo in podelitvijo mestnih pravic, kot si običajno predstavljamo. Njihova zgodovina se ne začne šele v 12.-13. stoletju, ko je mesto dobilo tudi pravno opredeljen značaj. Že v zgodnejši dobi so obstajale neagrarne centralne naselbine, ki pomenijo zgodnje razvojne faze v zgodovini mest, čeprav jih radi obravnavamo le kot njihovo »predzgodovino«. Študija s primerjalnim pristopom obravnava te zgodnje oblike srednjeveških neagrarnih naselbin na Slovenskem na primerih Ptuja, Slovenj Gradca, Kranja, Škofje Loke in Gorice.
		ANG	Contrary to popular belief, most medieval towns did not emerge with the establishment and a town charter. Nor did their history begin in the 12th-13th century with the award of a legal status. Non-agrarian settlement centres as early development stages in the history of towns are traced back to earlier date, although we are often inclined to merely consider them as their "pre-history". Using a comparative approach, the study investigates the early forms of medieval non-agrarian settlements in the Slovenian territory on the cases of Ptuj, Slovenj Gradec, Kranj, Škofja Loka and Gorica.
	Objavljeno v		KOSI, Miha. Zgodnja zgodovina srednjeveških mest na Slovenskem : primerjalna študija o neagrarnih naselbinskih središčih od zgodnjega srednjega veka do 13. stoletja, (Thesaurus memoriae, Opuscula, 1).

	Ljubljana: Založba ZRC, ZRC SAZU, 2009. 176 str.
Tipologija	2.01 Znanstvena monografija
COBISS.SI-ID	244148736

## 7. Najpomembnejši družbeno-ekonomsko relevantni rezultati projektne skupine<sup>6</sup>

Družbeno-ekonomsko relevantni rezultat		
1.	Naslov	<i>SLO</i> Organizator znanstvenega srečanja
		<i>ANG</i> Organiser of the scientific meeting
Opis	<i>SLO</i>	Boris Golec je soorganiziral interdisciplinarni mednarodni simpozij »Neznano in pozabljeno iz 18. stoletja na Slovenskem« (9.–11. 12., Ljubljana).
	<i>ANG</i>	Boris Golec co-organised the interdisciplinary symposium "The unknown and forgotten from the 18th-century Slovenian territory" (9–11 December 2010, Ljubljana).
Šifra	B.01 Organizator znanstvenega srečanja	
Objavljeno v	gradivu (prijava in poročilo) za znanstveno konferenco Neznano in pozabljeno iz 18. stoletja na Slovenskem.	
Tipologija	3.25 Druga izvedena dela	
COBISS.SI-ID	0000000	
2.	Naslov	<i>SLO</i> Virtualne listinske knjige
		<i>ANG</i> Virtual books of charters
Opis	<i>SLO</i>	Matjaž Bizjak in Darja Mihelič sta na mednarodnih posvetovanjih in delavnicah predstavila raziskave Zgodovinskega inštituta Milka Kosa na temo objavljane virov. Zbudila sta pozornost in bila pritegnjena v avstrijski projekt priprave virtualne listinske knjige alpsko-jadranskega prostora. Računalniški program, ki sta ga sodelavca v tej zvezi pridobila, bo omogočil umestitev inštitutskih objav virov na svetovni splet. Sicer pa so sodelavci skupine v treh letih trajanja projekta s prispevki sodelovali na osmih konferencah in z vabljenimi predavanji na trinajstih.
	<i>ANG</i>	Matjaž Bizjak and Darja Mihelič presented the research of the Milko Kos Historical Institute at international consultations and workshops about source publishing. Having attracted attention, they were invited to participate in the Austrian project of preparing a virtual book of charter for the Alpine-Adriatic area. The software obtained for that purpose will place the institute's publications of sources in the world web. In the three-year duration of the project, the group members presented their contributions at eight conferences and gave 13 invited lectures.
Šifra	B.04 Vabljeni predavanja	
Objavljeno v	MIHELIC, Darja. Kritische Quelledition am Historischen Institut Milko Kos des Wissenschafts- und Forschungszentrums der Slowenischen Akademie der Wissenschaften und Künste in BIZJAK, Matjaž. Auersperger Urkundenbuch: [predavanja na mednarodnih dnevih Zgodovinske komisije za Štajersko (Avstrija) in Univerze v Grazu "Grundlagenforschung als Forschungsgrundlage", 20.IV.2009]. Graz, 2009.	
Tipologija	3.16 Vabljeni predavanja na konferenci brez natisa	
COBISS.SI-ID	29778733	
3.	Naslov	<i>SLO</i> Članstvo v mednarodnih odborih
		<i>ANG</i> Membership in international committees
Opis	<i>SLO</i>	Darja Mihelič je članica mednarodnega odbora Commission internationale pour l'histoire des villes (Mednarodna komisija za zgodovino mest) in mednarodnega odbora Association internationale pour l'histoire des Alpes (Mednarodno združenje za zgodovino Alp). Komisiji spodbujata raziskovalno delo na področju zgodovine mest in zgodovine Alp, ter prirejata kongrese in znanstvena srečanja strokovnjakov iz srednjeevropskega in širšega prostora.
	<i>ANG</i>	Darja Mihelič is a member of Commission internationale pour l'histoire des villes (International Commission for the History of Towns) and Association internationale pour l'histoire des Alpes (International Association for Alpine History committee). The two commissions encourage research on the history

		of towns and the Alps, as well as organise congresses and scientific meetings of experts from the Central European area.
Šifra	D.03	Članstvo v tujih/mednarodnih odborih/komitejih
Objavljeno v	in	<a href="http://www.historiaurbium.org/english/membri03_en.html">http://www.historiaurbium.org/english/membri03_en.html</a> <a href="http://www.arc.usi.ch/en/index/aisa/ris_ist_labi_aisa_consiglio.htm">http://www.arc.usi.ch/en/index/aisa/ris_ist_labi_aisa_consiglio.htm</a>
Tipologija	3.25	Druga izvedena dela
COBISS.SI-ID	0000000	
4.	Naslov	<i>SLO</i> Pedagoško delo
		<i>ANG</i> Pedagogical work
	Opis	<i>SLO</i> Prenos znanstvenih rezultatov v pedagoški proces. Pet sodelavcev projektne skupine (Matjaž Bizjak, Boris Golec, Dušan Kos, Miha Kosi, Darja Mihelič) predava in sodeluje na dodiplomskih in podiplomskih študijih Univerze v Ljubljani, Univerze v Mariboru, Univerze na Primorskem in Univerze v Novi Gorici. Boris Golec je bil mentor trem doktorandom, ki so uspešno zaključili doktorski študij: Aleksandru Žižku, Mihi Seručniku in komentor Dragici Čeč.
		<i>ANG</i> Transmission of scientific results into the pedagogical process. Five members of the project group (Matjaž Bizjak, Boris Golec, Dušan Kos, Miha Kosi, Darja Mihelič) lecture and participate in undergraduate and postgraduate studies at the University of Ljubljana, University of Maribor, University of Primorska and University of Nova Gorica. Boris Golec acted as a mentor to two PhD candidates who successfully defended their doctoral dissertation: Aleksander Žižek, Miha Seručnik, and as a co-mentor to Dragica Čeč.
	Šifra	D.10 Pedagoško delo
	Objavljeno v	urnikih in programih univerz.
	Tipologija	3.25 Druga izvedena dela
	COBISS.SI-ID	0000000
5.	Naslov	<i>SLO</i> Domače nagrade
		<i>ANG</i> Domestic awards
	Opis	<i>SLO</i> Matjaž Bizjak je prejel Aškerčevo nagrado za dosežke na področju arhivistike. Darja Mihelič je prejela Zlati znak ZRC za vrhunske znanstvene dosežke.
		<i>ANG</i> Matjaž Bizjak and Miha Preinfalk received the Aškerc Award for outstanding achievements in archival science. Darja Mihelič received the Golden Emblem of the SRC SASA for excellence in research results.
	Šifra	E.01 Domače nagrade
	Objavljeno v	in <a href="http://www.ljubljana.si/si/mol/novice/69827/detail.html">http://www.ljubljana.si/si/mol/novice/69827/detail.html</a> <a href="http://odmev.zrc-sazu.si/zrc/modules.php?name=gener&amp;mode=nagrajenci&amp;leto=2010">http://odmev.zrc-sazu.si/zrc/modules.php?name=gener&amp;mode=nagrajenci&amp;leto=2010</a>
	Tipologija	3.25 Druga izvedena dela
	COBISS.SI-ID	0000000

## 8. Drugi pomembni rezultati projektne skupine<sup>8</sup>

--

## 9. Pomen raziskovalnih rezultatov projektne skupine<sup>9</sup>

### 9.1. Pomen za razvoj znanosti<sup>10</sup>

*SLO*



Pomen objave virov za razvoj zgodovinske znanosti temelji na dejstvu, da vsako raziskovanje in spoznavanje preteklosti izhaja iz vira. Klasični vir za zgodovino, ki preučuje preteklost človeka v času in prostoru, je (roko)pisni zapis, ki opisuje bolj ali manj sočasno dogajanje, ali pa je pisni preostanek le-tega. Vir in samo vir je neobhodno oporišče zgodovinskega znanstvenega raziskovanja in lahko edini nudi resnično nova spoznanja in védenja o preteklosti.

Do pomena objavljanih virov se je slovenska zgodovinska znanost opredelila že v začetku prejšnjega stoletja. V prvih letih po drugi svetovni vojni je prišlo do sistematičnih prizadevanj za organizacijo, popis, izbiro in objavljane odbranega arhivskega gradiva, ki vsebuje pomembne podatke o slovenski preteklosti. Viri, njihov izbor in objava so zavzeli bistveno mesto med nalogami slovenskega zgodovinskega pisarja. Posvetovanje o izdajanju virov, ki sta ga septembra 1972 v prostorih Slovenske akademije znanosti in umetnosti pripravila Arhivsko društvo Slovenije in Sekcija za občjo in narodno zgodovino Slovenske akademije znanosti in umetnosti, je sprejelo program objavljanih virov za slovensko zgodovino, ki sta ga v osnutku pripravila akad. prof. dr. Sergij Vilfan in dr. Jože Žontar. Program je izšel v brošuri, ki uvodoma izpostavlja naslednje misli: »Posvetovanje ... je ugotovilo, da spadajo kritične edicije pomembnih virov med zelo važne naloge naše znanosti. Take edicije so sicer večinoma namenjene le ožjemu krogu interesentov, imajo pa trajen pomen za znanost in so neobhodno oporišče zgodovinskemu znanstvenemu raziskovanju. Zato morajo tako Slovenska akademija znanosti in umetnosti kakor tudi Inštitut za zgodovino delavskega gibanja, arhivi in druge zainteresirane ustanove posvetiti temu področju posebno pozornost. ... Omenjene ustanove morajo omogočiti za to kvalificiranim znanstvenim delavcem, da posvetijo temu področju znaten del svojega dela ter zagotoviti, da bo to delo primerno vrednoteno. Število znanstvenih delavcev v naših ustanovah, ki bi mogli delati na tem področju, je premajhno in ga je treba povečati; tudi je potrebno delavcem tehnično olajšati njihovo delo ... «. Alineja 5. je za srednji vek predvidela: »Potrebno je dokončati izdajo izbranih listin za zgodovino mest do leta 1280 ter najstarejših mestnih načrtov. ... «.

ANG

The importance of the edition of sources for the development of the historical science is grounded on the fact that every research and every new insight into the past stems from some source. A classical source for history, which examines the past of man in time and space, is a (hand)written record describing more or less simultaneous events or representing a written remnant thereof. The only indispensable base of historical scientific research is the source, the true guide to new findings and knowledge of the past.

Slovenian historical science identified the importance of source editions already in the beginning of the 20th century. In the first years after World War II, systematic efforts were made to organise, catalogue, select and publish selected archival materials that contained important data on Slovenian past. Sources, as well as their selection and publication, were given a prominent place among the tasks of Slovenian historiography. The conference on source editions, which was prepared by the Archival Association of Slovenia and the Section of General and National History of the Slovenian Academy of Sciences and Arts in September 1972 on the premises of the Slovenian Academy of Sciences and Arts, adopted a draft programme for the edition of sources for Slovenian history drawn up by Acad. Prof. Sergij Vilfan, PhD, and Jože Žontar, PhD. The programme was issued as a brochure that began with the following thoughts: "The conference [...] established that critical editions of important sources were among the topmost priorities of our science. Although such publications are as a rule intended only for a limited number of users, they are of lasting consequence for science and an indispensable resource for historical scientific research. For this reason, the Slovenian Academy of Sciences and Arts, the Institute of the History of the Labour Movement, archives and other interested institutions must pay particular attention to this field. [...] The aforementioned institutions must enable qualified scientists to commit to this field and ensure that their work will be subject to appropriate evaluation. The shortage of suitably qualified scientific staff members in our institutions needs to be reversed and technical working conditions call for improvement [...]".

The fifth indent provided for the following with regard to the Middle Ages: "It is necessary to complete the edition of selected charters for the history of towns until 1280 and the earliest town plans [...]".

## 9.2. Pomen za razvoj Slovenije<sup>11</sup>

SLO

Urbana podoba slovenskega prostora nedvomno sodi v slovensko kulturno dediščino. Prav tako sodijo v slovensko kulturno dediščino (roko)pisni arhivski viri, ki dokumentirajo mestne naselbine na Slovenskem kot bistven segment naše preteklosti in sedanosti. Objava izbora virov za slovensko urbano zgodovino bo ponujala nova spoznanja in védenja o pomembnem segmentu slovenske zgodovine, hkrati pa omogoča in spodbuja nadaljnje raziskovalne študije zgodovine slovenskih mestnih naselbin, ki je zaenkrat podhranjena. Vzgibi, ki so vodili k izbiri

projektne raziskave so na eni strani v spoznanju, da je objava izbranih virov za zgodovino mest na Slovenskem desiderat, ki ga že desetletja pogrešamo. Cilj projekta je priprava slovenskega dela k evropsko zasnovanemu projektu Mednarodne komisije za zgodovino mest (Commission internationale pour l'histoire des villes), ki je bila ustanovljena na mednarodnem kongresu zgodovinskih znanosti 1955 v Rimu z namenom, da bi združila raziskovalce zgodovine mest, da bi olajšala njihove medsebojne stike in bi dolgoročno zagotovila izid nekaterih temeljnih objav, med katere je kot bistvenega uvrstila tudi »Elenchus fontium historiae urbanae«, to je znanstvenokritične monografske objave izbranih, ključnih virov za zgodnja obdobja zgodovine srednjeveških mest po posameznih evropskih državah. S pripravo slovenskega »elenchusa« želimo Slovenijo pridružiti Franciji, Veliki Britaniji, Irski, Nizozemski, Nemčiji, Skandinaviji in Avstriji, ki so že pred časom opravile tovrstne projekte za svoje območje.

ANG

The urban image of the Slovenian area clearly forms part of Slovenian cultural heritage. Another part of Slovenian cultural heritage are (hand)written archival sources documenting town settlements in the Slovenian territory as an important segment of our past as well as present. The edition of selected sources for Slovenian urban history provides new findings and knowledge on an important part of Slovenian past, while at the same time enabling and encouraging further research studies on the history of Slovenian urban settlements, which still remains neglected. Motivations that led to the selection of this project research arise from the realisation that the publication of selected sources for the history of Slovenian towns is a long-wanted desideratum. The project aims at preparing a Slovenian segment within the framework of the European-scale project designed by the International Commission for the History of Towns (Commission internationale pour l'histoire des villes). The commission was established at the international congress of historical sciences in Rome in 1955 with the intention of uniting urban history researchers, facilitating their relations and providing long-term assurances for the publication of some essential editions, i.e. scientific-critical monographic publications of selected key sources for the early periods of the history of medieval towns by individual European countries, including "Elenchus fontium historiae urbanae". With the preparation of the Slovenian "elenchus", it is our aim to place Slovenia in the company of France, Great Britain, Ireland, the Netherlands, Germany, Scandinavia and Austria, which have already completed such projects for their respective areas.

#### 10. Samo za aplikativne projekte!

**Označite, katerega od navedenih ciljev ste si zastavili pri aplikativnem projektu, katere konkretne rezultate ste dosegli in v kakšni meri so doseženi rezultati uporabljeni**

Cilj		
<b>F.01</b>	<b>Pridobitev novih praktičnih znanj, informacij in veščin</b>	
	Zastavljen cilj	<input checked="" type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	Dosežen
	Uporaba rezultatov	V celoti
<b>F.02</b>	<b>Pridobitev novih znanstvenih spoznanj</b>	
	Zastavljen cilj	<input checked="" type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	Dosežen
	Uporaba rezultatov	V celoti
<b>F.03</b>	<b>Večja usposobljenost raziskovalno-razvojnega osebja</b>	
	Zastavljen cilj	<input checked="" type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	Dosežen
	Uporaba rezultatov	V celoti
<b>F.04</b>	<b>Dvig tehnološke ravni</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	
	Uporaba rezultatov	

<b>F.05</b>	<b>Sposobnost za začetek novega tehnološkega razvoja</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.06</b>	<b>Razvoj novega izdelka</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.07</b>	<b>Izboljšanje obstoječega izdelka</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.08</b>	<b>Razvoj in izdelava prototipa</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.09</b>	<b>Razvoj novega tehnološkega procesa oz. tehnologije</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.10</b>	<b>Izboljšanje obstoječega tehnološkega procesa oz. tehnologije</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.11</b>	<b>Razvoj nove storitve</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.12</b>	<b>Izboljšanje obstoječe storitve</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.13</b>	<b>Razvoj novih proizvodnih metod in instrumentov oz. proizvodnih procesov</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.14</b>	<b>Izboljšanje obstoječih proizvodnih metod in instrumentov oz. proizvodnih procesov</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE

	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.15</b>	<b>Razvoj novega informacijskega sistema/podatkovnih baz</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.16</b>	<b>Izboljšanje obstoječega informacijskega sistema/podatkovnih baz</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.17</b>	<b>Prenos obstoječih tehnologij, znanj, metod in postopkov v prakso</b>	
	Zastavljen cilj	<input checked="" type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text" value="Dosežen"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text" value="V celoti"/>
<b>F.18</b>	<b>Posredovanje novih znanj neposrednim uporabnikom (seminarji, forumi, konference)</b>	
	Zastavljen cilj	<input checked="" type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text" value="Dosežen"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text" value="V celoti"/>
<b>F.19</b>	<b>Znanje, ki vodi k ustanovitvi novega podjetja ("spin off")</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.20</b>	<b>Ustanovitev novega podjetja ("spin off")</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.21</b>	<b>Razvoj novih zdravstvenih/diagnostičnih metod/postopkov</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.22</b>	<b>Izboljšanje obstoječih zdravstvenih/diagnostičnih metod/postopkov</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.23</b>	<b>Razvoj novih sistemskih, normativnih, programskih in metodoloških rešitev</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>

	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.24</b>	<b>Izboljšanje obstoječih sistemskih, normativnih, programskih in metodoloških rešitev</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.25</b>	<b>Razvoj novih organizacijskih in upravljavskih rešitev</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.26</b>	<b>Izboljšanje obstoječih organizacijskih in upravljavskih rešitev</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.27</b>	<b>Prispevek k ohranjanju/varovanje naravne in kulturne dediščine</b>	
	Zastavljen cilj	<input checked="" type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	Dosežen <input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	V celoti <input type="text"/>
<b>F.28</b>	<b>Priprava/organizacija razstave</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.29</b>	<b>Prispevek k razvoju nacionalne kulturne identitete</b>	
	Zastavljen cilj	<input checked="" type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	Dosežen <input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	V celoti <input type="text"/>
<b>F.30</b>	<b>Strokovna ocena stanja</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.31</b>	<b>Razvoj standardov</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.32</b>	<b>Mednarodni patent</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.33</b>	<b>Patent v Sloveniji</b>	

	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>
<b>F.34</b>	<b>Svetovalna dejavnost</b>	
	Zastavljen cilj	<input checked="" type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
	Rezultat	Dosežen
	Uporaba rezultatov	V celoti
<b>F.35</b>	<b>Drugo</b>	
	Zastavljen cilj	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NE
	Rezultat	<input type="text"/>
	Uporaba rezultatov	<input type="text"/>

**Komentar**

--
----

**11. Samo za aplikativne projekte!**

Označite potencialne vplive oziroma učinke vaših rezultatov na navedena področja

	Vpliv	Ni vpliva	Majhen vpliv	Srednji vpliv	Velik vpliv	
<b>G.01</b>	<b>Razvoj visoko-šolskega izobraževanja</b>					
G.01.01.	Razvoj dodiplomskega izobraževanja	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.01.02.	Razvoj podiplomskega izobraževanja	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.01.03.	Drugo: <input type="text"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
<b>G.02</b>	<b>Gospodarski razvoj</b>					
G.02.01	Razširitev ponudbe novih izdelkov/storitev na trgu	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.02.	Širitev obstoječih trgov	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.03.	Znižanje stroškov proizvodnje	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.04.	Zmanjšanje porabe materialov in energije	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.05.	Razširitev področja dejavnosti	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.06.	Večja konkurenčna sposobnost	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.07.	Večji delež izvoza	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.08.	Povečanje dobička	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.09.	Nova delovna mesta	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.10.	Dvig izobrazbene strukture zaposlenih	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.11.	Nov investicijski zagon	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.12.	Drugo: <input type="text"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
<b>G.03</b>	<b>Tehnološki razvoj</b>					
G.03.01.	Tehnološka razširitev/posodobitev dejavnosti	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	

G.03.02.	Tehnološko prestrukturiranje dejavnosti	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.03.03.	Uvajanje novih tehnologij	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.03.04.	Drugo:	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
<b>G.04</b>	<b>Družbeni razvoj</b>					
G.04.01	Dvig kvalitete življenja	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.04.02.	Izboljšanje vodenja in upravljanja	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.04.03.	Izboljšanje delovanja administracije in javne uprave	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.04.04.	Razvoj socialnih dejavnosti	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.04.05.	Razvoj civilne družbe	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.04.06.	Drugo:	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
<b>G.05.</b>	<b>Ohranjanje in razvoj nacionalne naravne in kulturne dediščine in identitete</b>					
<b>G.06.</b>	<b>Varovanje okolja in trajnostni razvoj</b>					
<b>G.07</b>	<b>Razvoj družbene infrastrukture</b>					
G.07.01.	Informacijsko-komunikacijska infrastruktura	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.07.02.	Prometna infrastruktura	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.07.03.	Energetska infrastruktura	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.07.04.	Drugo:	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
<b>G.08.</b>	<b>Varovanje zdravja in razvoj zdravstvenega varstva</b>					
<b>G.09.</b>	<b>Drugo:</b>					

**Komentar**

--

**12. Pomen raziskovanja za sofinancerje, navedene v 2. točki [12](#)**

1.	<b>Sofinancer</b>	Slovenska akademija znanosti in umetnosti (SAZU)	
	<b>Vrednost sofinanciranja za celotno obdobje trajanja projekta je znašala:</b>	36.135,00	<b>EUR</b>
	<b>Odstotek od utemeljenih stroškov projekta:</b>	17,67	<b>%</b>
	<b>Najpomembnejši rezultati raziskovanja za sofinancerja</b>		<b>Šifra</b>
	1.	BIZJAK, Matjaž, ŽIŽEK, Aleksander. Knjiga obračunov celjskih mestnih sodnikov : 1457-1513. Celje, Ljubljana, 2010. [COBISS.SI-ID 254123264]	A.02
	2.	KOSI, Miha. Zgodnja zgodovina srednjeveških mest na Slovenskem. Primerjalna študija o neagrarnih naselbinskih središčih od zgodnjega srednjega veka do 13. st. Ljubljana, 2009. [COBISS.SI-ID 244148736]	A.02
	3.	KOS, Dušan, DAROVEC, Darko (ur.). Stari izolski statut od 14. do 18. stoletja : prevod s študijo. Koper, 2010. [COBISS.SI-ID 252644352]	A.02
		GOLEC, Boris. Prezrta trška naselja Bele krajine in njen nikoli	

	4.	obstoječ trg. V: PREINFALK, M. (ur.). Iz zgodovine Bele krajine, (Kronika, 58/3). Ljubljana, 2010, str. 593-630. [COBISS.SI-ID 31806253]	A.01
	5.	MIHELIČ, Darja. Die Piraner Notarpraxis im Lichte der erhaltenen Notariatsbücher. V: THALLER, A. et al.(ur.). Nulla historia sine fontibus. Festschrift für R. Härtel. Graz, 2010. [COBISS.SI-ID 31984173]	A.03
<b>Komentar</b>	<p>Znanstvena monografija Knjiga obračunov celjskih mestnih sodnikov 1457–1513 je sad triletnega znanstvenoraziskovalnega dela avtorjev Matjaža Bizjaka in Aleksandra Žižka in pomeni konkretno uresničitev pomembnega segmenta projekta »Elenchus fontium historiae Slovenicae urbanae – Objava virov za slovensko urbano zgodovino«. Zgodovinskega inštituta Milka Kosa Znanstvenoraziskovalnega centra SAZU. Izjemno zanimiv vir, ki je predmet objave, hrani Štajerski deželni arhiv v Gradcu. Od rezultatov, ki v velikem delu temeljijo na projektni raziskavi, kot najopaznejše iz pestre in raznovrstne bére izdvajamo še znanstveno monografijo – primerjalno študijo o zgodnji zgodovini srednjeveških mest na Slovenskem od zgodnjega srednjega veka do 13. stoletja Miha Kosija, znanstveno monografijo Stari izolski statut od 14. do 18. stoletja Dušana Kosa, izvorni članek o trških naselbinah Bele krajine Borisa Golca ter poglavje v monografiji o notarski praksi v luči piranskih notarskih knjig Darje Mihelič. Ni zanemarljivo dejstvo, da so bili izsledki raziskave predstavljeni tudi na številnih domačih in mednarodnih znanstvenih srečanjih, pet članov projektne skupine, ki sodelujejo v študijskem procesu slovenskih univerz (Matjaž Bizjak, Boris Golec, Dušan Kos, Miha Kosi in Darja Mihelič), pa skrbijo za njihovo popularizacijo v pedagoški praksi visokošolskih ustanov v Ljubljani, Kopru in Novi Gorici.</p>		
<b>Ocena</b>	<p>Visokokvalificirana raziskovalna skupina Zgodovinskega inštituta Milka Kosa Znanstvenoraziskovalnega centra SAZU, s katero je sodeloval tudi raziskovalec Zgodovinskega arhiva Celje, ki je izvajala projekt »Elenchus fontium historiae Slovenicae urbanae – Objava virov za slovensko urbano zgodovino«, je v treh letih trajanja projekta izkazala odlične rezultate svojega dela. Sledila je postulat, ki ga pred zgodovinarje postavlja pomen kritičnih edicij virov kot trajnega in neizogibnega oporišča zgodovinskemu raziskovanju, kot je tovrstno delo označil pokojni akademik prof. dr. Fran Zwitter. Znanstvena monografija Knjiga obračunov celjskih mestnih sodnikov 1457–1513 je konkretna uresničitev pomembnega segmenta zastavljenega projekta. Tudi drugi rezultati skupine, ki so izdvojeni izmed ostalih kot posebej opazni, so znanstvene objave visokega ranga, ki v velikem delu temeljijo na projektni raziskavi: znanstvena monografija o zgodnji zgodovini srednjeveških mest na Slovenskem od zgodnjega srednjega veka do 13. stoletja Miha Kosija, prevod srednjeveškega izolskega statuta Dušana Kosa, izvorni članek o trških naselbinah Bele krajine Borisa Golca ter poglavje o notarski praksi v luči piranskih notarskih knjig avtorice Darje Mihelič, objavljeno v monografiji, ki je izšla v zbirki Inštituta za zgodovino univerze v Gradcu (Avstrija). Izsledki projektne raziskave so bili predstavljeni in opaženi tudi na številnih domačih in mednarodnih znanstvenih srečanjih, pet članov projektne skupine, ki sodelujejo v študijskem procesu slovenskih univerz (Matjaž Bizjak, Boris Golec, Miha Kosi in Darja Mihelič), pa skrbi za njihovo popularizacijo v pedagoški praksi visokošolskih ustanov v Ljubljani, Kopru in Novi Gorici. Kot sofinancer pri projektu ocenjujemo, da je bilo raziskovalno delo na projektu pomembno in korektno opravljeno ter da v celoti opravičuje vsoto, s katero smo ga podprli.</p>		
2.	<b>Sofinancer</b>	Zgodovinski arhiv Celje	
	<b>Vrednost sofinanciranja za celotno obdobje trajanja projekta je znašala:</b>		15.000,00 <b>EUR</b>
	<b>Odstotek od utemeljenih stroškov projekta:</b>		7,33 <b>%</b>
	<b>Najpomembnejši rezultati raziskovanja za sofinancerja</b>		<b>Šifra</b>
	1.	BIZJAK, Matjaž, ŽIŽEK, Aleksander. Knjiga obračunov celjskih mestnih sodnikov : 1457-1513. Celje: Zgodovinski arhiv; Ljubljana: Založba ZRC SAZU, 2010. [COBISS.SI-ID	A.02



	254123264]	
2.	KOS, Dušan, DAROVEC, Darko (ur.). Stari izolski statut od 14. do 18. stoletja : prevod s študijo. Koper, 2010. [COBISS.SI-ID 252644352]	A.02
3.	MIHELICH, Darja. Die Piraner Notarpraxis im Lichte der erhaltenen Notariatsbücher. V: THALLER, A. et al.(ur.). Nulla historia sine fontibus. Festschrift für R. Härtel. Graz, 2010. [COBISS.SI-ID 31984173]	A.03
4.	KOSI, Miha. Zgodnja zgodovina srednjeveških mest na Slovenskem. Primerjalna študija o neagrarnih naselbinskih središčih od zgodnjega srednjega veka do 13. st. Ljubljana, 2009. [COBISS.SI-ID 244148736]	A.02
5.	GOLEC, Boris. Prezrta trška naselja Bele krajine in njen nikoli obstoječ trg. V: PREINFALK, M. (ur.). Iz zgodovine Bele krajine, (Kronika, 58/3). Ljubljana, 2010, str. 593-630. [COBISS.SI-ID 31806253]	A.01
<b>Komentar</b>	<p>Knjigo obračunov celjskih mestnih sodnikov 1457–1513 hrani Štajerski deželni arhiv v Gradcu (Avstrija). Znanstvenokritična objava tega dragocenega vira je sad triletnega znanstvenoraziskovalnega dela avtorjev Matjaža Bizjaka, sodelavca Zgodovinskega inštituta Milka Kosa ZRC SAZU in Aleksandra Žižka, sodelavca Zgodovinskega arhiva Celje. Avtorja s svojo objavo dokazujeta, da so kritične edicije virov trajno in neizogibno oporišče zgodovinskemu raziskovanju. Objava pomeni konkretno uresničitev pomembnega segmenta projekta »Elenchus fontium historiae Slovenicae urbanae – Objava virov za slovensko urbano zgodovino« Zgodovinskega inštituta Milka Kosa Znanstvenoraziskovalnega centra SAZU. Objava starega izolskega statuta od 14. do 18. stoletja Dušana Kosa je v času, ko vse manj raziskovalcev obvladuje latinščino, izredno dragocena za spodbujanje raziskav preteklosti primorskih mest. Tematiko virov, ki izhajajo iz srednjeveškega poslovanja primorskih mest, obravnava razprava Darje Mihelič o notarski praksi v luči piranskih notarskih knjig, objavljena v monografiji zbirke Inštituta za zgodovino univerze v Gradcu (Avstrija). Od številnih in pestrih rezultatov, ki v velikem delu temeljijo na projektni raziskavi, izstopa še znanstvena monografija Miha Kosija o zgodnji zgodovini srednjeveških mest na Slovenskem od zgodnjega srednjega veka do 13. stoletja. Ob pregledovanju virov za zgodovino mest se je avtorju zastavilo vprašanje zametkov urbanih naselbin na Slovenskem. Plod projektnih raziskav je tudi izvorni članek o trških naselbinah Bele krajine Borisa Golca. Sodelavci so svoje izsledke predstavljali na številnih domačih in mednarodnih znanstvenih srečanjih, pet članov projektne skupine, ki sodelujejo v študijskem procesu slovenskih univerz (Matjaž Bizjak, Boris Golec, Dušan Kos, Miha Kosi in Darja Mihelič), pa skrbi za njihov prenos v pedagoško prakso slovenskih visokošolskih ustanov.</p>	
<b>Ocena</b>	<p>Raziskovalna skupina Zgodovinskega inštituta Milka Kosa Znanstvenoraziskovalnega centra SAZU, s katero je sodeloval tudi raziskovalec Zgodovinskega arhiva Celje, ki je izvajala troletni projekt »Elenchus fontium historiae Slovenicae urbanae – Objava virov za slovensko urbano zgodovino«, je izkazala odlične rezultate svojega raziskovalnega dela. Zgodovinski arhiv Celje – javni zavod s področja kulture kot sofinancer projekta je bil v sklopu zastavljene raziskave posebej zainteresiran za znanstvenokritično objavo Knjige obračunov celjskih mestnih sodnikov 1457–1513, ki jo hrani Štajerski deželni arhiv v Gradcu (Avstrija). Ta arhivski vir je zelo pomemben za slovensko in celjsko zgodovino. Matjaž Bizjak, sodelavec Zgodovinskega inštituta Milka Kosa ZRC SAZU, in Aleksander Žižek, sodelavec Zgodovinskega arhiva Celje, sta s predanim delom uspela ta pomembni segment projekta »Elenchus ...« uresničiti v treh letih. S knjigo sta pomembno prispevala k zgodovinopisju mest na Slovenskem. Skupina je priobčila še več drugih objav, ki so temeljile na projektni raziskavi. Med opaznimi sta še monografiji: znanstvenokritična objava prevoda izolskega statuta od 14. do 18. stoletja Dušana Kosa in znanstvena monografija o zgodnji zgodovini srednjeveških mest na Slovenskem od zgodnjega srednjega veka do 13. stoletja Miha Kosija. Boris Golec je pripravil več prispevkov na tematiko urbanih naselbin, izpostavljam pa izvorni članek o</p>	

		trških naselbinah Bele krajine. Teoretično plat srednjeveške notarske prakse, ki jo izkazujejo zapisi poslovne narave v piranskih notarskih knjigah, je v poglavju v monografiji obdelala Darja Mihelič. Sodelavci so svoje izsledke javno predstavili na znanstvenih srečanjih, tisti od njih, ki sodelujejo v študijskih procesih slovenskih univerz, pa so skrbeli za njihov prenos v pedagoško prakso visokošolskih ustanov v Ljubljani, Kopru in Novi Gorici. Kot sofinancer pri projektu ugotavljamo, da je opravljeno delo izpolnilo naša pričakovanja in v celoti upravičilo našo subvencijo.	
3.	<b>Sofinancer</b>		
	<b>Vrednost sofinanciranja za celotno obdobje trajanja projekta je znašala:</b>		<b>EUR</b>
	<b>Odstotek od utemeljenih stroškov projekta:</b>		<b>%</b>
	<b>Najpomembnejši rezultati raziskovanja za sofinancerja</b>		<b>Šifra</b>
	1.		
	2.		
	3.		
	4.		
	5.		
	<b>Komentar</b>		
	<b>Ocena</b>		

### C. IZJAVE

Podpisani izjavljam/o, da:

- so vsi podatki, ki jih navajamo v poročilu, resnični in točni
- se strinjamo z obdelavo podatkov v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov za potrebe ocenjevanja, za objavo 6., 7. in 8. točke na spletni strani <http://sicris.izum.si/> ter obdelavo teh podatkov za evidence ARRS
- so vsi podatki v obrazcu v elektronski obliki identični podatkom v obrazcu v pisni obliki
- so z vsebino zaključnega poročila seznanjeni in se strinjajo vsi soizvajalci projekta

#### Podpisi:

Darjenka Mihelič	in	
podpis vodje raziskovalnega projekta		zastopnik oz. pooblaščen oseba RO

Kraj in datum:

Ljubljana

22.4.2011

#### Oznaka poročila: ARRS-RPROJ-ZP-2011-1/69

<sup>1</sup> Zaradi spremembe klasifikacije družbeno ekonomskih ciljev je potrebno v poročilu opredeliti družbeno ekonomski cilj po novi klasifikaciji. [Nazaj](#)

<sup>2</sup> Samo za aplikativne projekte. [Nazaj](#)

<sup>3</sup> Napišite kratko vsebinsko poročilo, kjer boste predstavili raziskovalno hipotezo in opis raziskovanja. Navedite ključne ugotovitve, znanstvena spoznanja ter rezultate in učinke raziskovalnega projekta. Največ 18.000 znakov vključno s

presledki (približno tri strani, velikosti pisave 11). [Nazaj](#)

<sup>4</sup> Realizacija raziskovalne hipoteze. Največ 3.000 znakov vključno s presledki (približno pol strani, velikosti pisave 11). [Nazaj](#)

<sup>5</sup> V primeru bistvenih odstopanj in sprememb od predvidenega programa raziskovalnega projekta, kot je bil zapisan v predlogu raziskovalnega projekta oziroma v primeru sprememb, povečanja ali zmanjšanja sestave projektne skupine v zadnjem letu izvajanja projekta (obrazložitev). V primeru, da sprememb ni bilo, to navedite. Največ 6.000 znakov vključno s presledki (približno ena stran, velikosti pisave 11). [Nazaj](#)

<sup>6</sup> Navedite največ pet najpomembnejših znanstvenih rezultatov projektne skupine, ki so nastali v času trajanja projekta v okviru raziskovalnega projekta, ki je predmet poročanja. Za vsak rezultat navedite naslov v slovenskem in angleškem jeziku (največ 150 znakov vključno s presledki), rezultat opišite (največ 600 znakov vključno s presledki) v slovenskem in angleškem jeziku, navedite, kje je objavljen (največ 500 znakov vključno s presledki), izberite ustrezno šifro tipa objave po Tipologiji dokumentov/del za vodenje bibliografij v sistemu COBISS ter napišite ustrezno COBISS.SI-ID številko bibliografske enote. Navedeni rezultati bodo objavljeni na spletni strani <http://sicris.izum.si/>.

**PRIMER** (v slovenskem jeziku):

**Naslov:** Regulacija delovanja beta-2 integrinskih receptorjev s katepsinom X;

**Opis:** Cisteinske proteaze imajo pomembno vlogo pri nastanku in napredovanju raka. Zadnje študije kažejo njihovo povezanost s procesi celičnega signaliziranja in imunskega odziva. V tem znanstvenem članku smo prvi dokazali... (največ 600 znakov vključno s presledki)

**Objavljeno v:** OBERMAJER, N., PREMZL, A., ZAVAŠNIK-BERGANT, T., TURK, B., KOS, J.. Carboxypeptidase cathepsin X mediates  $\beta 2$  - integrin dependent adhesion of differentiated U-937 cells. Exp. Cell Res., 2006, 312, 2515-2527, JCR IF (2005): 4.148

**Tipologija:** 1.01 - Izvirni znanstveni članek

**COBISS.SI-ID:** 1920113 [Nazaj](#)

<sup>7</sup> Navedite največ pet najpomembnejših družbeno-ekonomsko relevantnih rezultatov projektne skupine, ki so nastali v času trajanja projekta v okviru raziskovalnega projekta, ki je predmet poročanja. Za vsak rezultat navedite naslov (največ 150 znakov vključno s presledki), rezultat opišite (največ 600 znakov vključno s presledki), izberite ustrezen rezultat, ki je v Šifrantu raziskovalnih rezultatov in učinkov (Glej: <http://www.arrs.gov.si/sl/gradivo/sifranti/sif-razisk-rezult.asp>), navedite, kje je rezultat objavljen (največ 500 znakov vključno s presledki), izberite ustrezno šifro tipa objave po Tipologiji dokumentov/del za vodenje bibliografij v sistemu COBISS ter napišite ustrezno COBISS.SI-ID številko bibliografske enote. Navedeni rezultati bodo objavljeni na spletni strani <http://sicris.izum.si/>. [Nazaj](#)

<sup>8</sup> Navedite rezultate raziskovalnega projekta v primeru, da katerega od rezultatov ni mogoče navesti v točkah 6 in 7 (npr. ker se ga v sistemu COBISS ne vodi). Največ 2.000 znakov vključno s presledki. [Nazaj](#)

<sup>9</sup> Pomen raziskovalnih rezultatov za razvoj znanosti in za razvoj Slovenije bo objavljen na spletni strani: <http://sicris.izum.si/> za posamezen projekt, ki je predmet poročanja. [Nazaj](#)

<sup>10</sup> Največ 4.000 znakov vključno s presledki [Nazaj](#)

<sup>11</sup> Največ 4.000 znakov vključno s presledki [Nazaj](#)

<sup>12</sup> Rubrike izpolnite/prepišite skladno z obrazcem "Izjava sofinancerja" (<http://www.arrs.gov.si/sl/progproj/rproj/gradivo/>), ki ga mora izpolniti sofinancer. Podpisan obrazec "Izjava sofinancerja" pridobi in hrani nosilna raziskovalna organizacija – izvajalka projekta. [Nazaj](#)

Obrazec: ARRS-RPROJ-ZP/2011-1 v1.01

CF-A1-BA-4B-40-0E-19-CD-8F-DC-58-29-20-21-2B-9A-8D-9E-7E-CD